

„НЕОБХОДИМО ВЫЯВИТЬ И РАЗОБЛАЧИТЬ КОНКРЕТНЫХ ВИНОВНИКОВ СРЫВАЮЩИХ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА И НЕ БОРЮЩИХСЯ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ВСЕХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ЗАДАНИЙ“ (из доклада тов. Булатова)

ЦЕНА № 6 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Борьба за Уголь

Орган Анжеро-Судженского ГК ВКП(б), Горсовета и ГПС

30 МАЯ 1934 Г.

№ 94 (985)

ЕДИНЫЙ ПАРТДЕНЬ 1 ИЮНЯ—ПРОВЕРКА ПОДГОТОВКИ КОММУНИСТОВ К ЧИСТИКЕ

Первого июня, во всех первичных парторганизациях рудника проводится единый партдень. Он будет посвящен вопросу о реализации обращения всекузбасского слета рабкоров-ударников и речи тов. Эйхе на этом слете.

Тов. Эйхе, подчеркивая величайшую задачу, поставленную на XVII партсъезде гениальным рулем—тov. Сталиным, „Превратить Кузбасс во второй Донбасс“, дал исчерпывающий большевистский анализ угольной работы рудников Кузбасса. Рудники Кузбасса работают неудовлетворительно. Но особенно плохо, позорно работает наш Анжеро-Судженский рудник, находящийся в длительном отставании. Вместе с тем, секретарь Запсибиркрайкома на цифрах пока зал, что у рудников Кузбасса, в том числе и у нашего рудника, имеются все возможности не только выполнить, но и перевыполнить годовой план. *Все наши рудники, организации наших рудников могут поставить перед собой задачу выполнить годовую программу на месяц раньше, то есть к 1 декабря* — такую задачу поставил тов. Эйхе перед каждым рудником Кузбасса, каждой шахтой, участком, бригадой.

Однако, нельзя надеяться и думать, что эта задача сможет быть разрешена в порядке самотека. Каждую победу надо завоевывать. Тов. Эйхе предупредил, что „надо суметь сейчас же развернуть сам широкий поход, самую широкую борьбу за выполнение поставленной задачи“.

Единый партдень 1 июня должен явиться началом развернутого подлинно-массового похода на руднике за досрочное выполнение к 1 декабря годового плана нашим рудником. И конечно, первыми в этот поход должны включиться коммунисты, от которых партия требует осуществления авангардной роли на производстве.

Ряд наиболее боеспособных партгрупп на 9-15 в бригадах *Севастьянова, Сафонова, Работина, Азанова, Сергеева, Гурдачева* и др. уже приступили к подготовке к единому партдню. Они готовятся к партдню сами и готовят к нему бригады, в которых работают. Бригады *Азанова, Сергеева, Гурдачева* приняли на себя обязательство—выполнить годовой план угледобычи к 7 ноября, остальные к 1 декабря. Развертывается подготовка и на 5-7.

Но достаточной подготовки к партдню называть нельзя.

Необходимо добиться того, что бы каждая партгруппа, каждый коммунист, а с их помощью каждая бригада, участок—предварительно проработали обращение всекузбасского слета рабкоров и речь тов. Эйхе—эти программы дальнейших боев за быстрейшее освоение шахт-гигантов, за дальнейший рост производительности, за быстрейшее повышение кривой угледобычи.

Такая предварительная проработка необходима и потому, что в едином партдне партийные собрания будут проходить несколько необычно: на них не будет основного докладчика, они начнутся сразу с прений. В качестве докладчиков в прениях должен выступать каждый партгр и каждый коммунист и рассказать, что ими уже сделано по реализации речи тов. Эйхе и что необходимо сделать. Но партсобрания 1 июня нужно притти с готовыми предложениями, как следует развернуть борьбу с прорывом в партгруппе, бригаде, на участки. С этой целью—необходимо к 1 июня организовать массовый сбор рабочих предложений.

Ряд партгрупп и бригад взяли на себя обязательства, выставили требование: вручить им путевки им. т. Эйхе. Однако беря на себя обязательства надо твердо помнить указание тов. Эйхе о том, что „постановлений, резолюций о том, чтобы превратить Кузбасс во второй Донбасс у нас целые горы“, но что „если мы ограничимся только этими решениями, не будем вести конкретной, повседневной, большевистской упорной борьбы, чтобы справиться с недостатками“, то и „двигаться вперед мы не сможем, будем болтунами“.

Мало только принять путевку и взять обязательство выполнить досрочно годовой план. Каждая партгруппа и бригада обязана глубоко вскрыть корни своего отставания, наметить действительные пути к ликвидации прорыва.

Единый партдень будет проверкой того, как готовятся коммунисты рудника к чистке. „Комиссия по чистке ни в какой степени не может пройти мимо срыва добычи угля и решений XVII съезда по перестройке“. Это замечание председателя крайкомиссии — по чистке тов. Булато娃 должно послужить предупреждением каждому коммунисту.

Организованной, большевистской подготовкой к единому партдню обеспечим успешное его проведение!

Первого июня единый партдень

1 июня во всех первичных парторганизациях города состоится единый партдень с повесткой дня:

1. Реализация обращения всекузбасского слета рабкоров и речи тов. Эйхе.

До 1 июня на собраниях, партгруппах с широким привлечением беспартийных рабочих должна быть проведена проработка речи тов. Эйхе и обращения слета.

Предлагается парткомом и парторганизаторам обеспечить тщательную подготовку к партдню.

Горком ВКП(б)

Партгруппы 5-7 начали сбор рабочих предложений

Партком б-7 развернул боевую подготовку к партийному дню 1 июня.

• 27 мая проведено совещание партийного шахтного актива по вопросу подготовки. После совещания актив отправился в партгруппы, в бригады проводить беседы о речи тов. Эйхе на всекузбасском слете рабкоров.

• В партгруппах, в бригадах развертывается работа по сбору предложений, как лучше обеспечить досрочное выполнение годового плана угледобычи.

• Новостка дня на партсобрания 1 июня: проработка речи тов. Эйхе и обращения всекузбасского слета рабкоров.

• О дне и месте собраний широко оповещается через афиши, через кинофильмы и беседы с беспартийными рабочими. Партисобрания 1 июня должны пройти образцово!

На 1-6 только еще раскачиваются

На шахте 1-6 развертывается подготовительная работа к проведению единого партдня, посвященного реализации обращения всекузбасского слета рабкоров и речи тов. Эйхе.

28 мая парткомом проведено совещание парторганизаторов, которым поручено провести работу в партгруппах и бригадах по подготовке к партдню. Прикреплены коммунисты к бригадам для проработки обращения слета и речи тов. Эйхе. Делегатам слета тов. Золстареву, Смирину, Чернышеву и Головатову в порядке подготовки к партдню днем поручено провести работу в бригадах по взятию ими на себя обязательств по досрочному выполнению годового плана.

Организационные мероприятия, принятые на совещании, слабо проводятся в жизнь. На раскомандировках 29 мая в 11 час дня ни в одной бригаде проработка речи тов. Эйхе не проводилась.

В ответ на речь тов. Эйхе на всекузбасском слете рабкоров-ударников, где он поставил перед нами задачу к 1 декабря 1934 года досрочно выполнить годовой план угледобычи мы решили, что наша бригада Сергеева (1 уч. ш. 9-15) и участок в целом эту задачу могут выполнить. Мы имеем все необходимые условия выполнить годовой план даже к 7 ноября 1934 г.

На основе этого, нами принято обязательство и внесено предложение обсудить выдвинутые нами обязательства и годовые планы угледобычи на всех бригадах нашей шахты. Многие бригады—Семилетова, Севастьянова, Азанова, Петрашева, Работина, Иванова, Струкова, Гурдачева, Вдовушкина и ряд других—это наше предложение уже осуществили. Но однако, мы на сегодня, в том числе и я со своей бригадой, еще не обеспечили действительного успеха борьбы за

ПОДГОТОВКУ К ПАРТДНЮ РАЗВЕРНУТЬ КАЖДОЙ ПАРТГРУППЕ 9-15!

На шахте 9-15 уже началась подготовка к партийному дню 1 июня.

Двадцать седьмого мая партгруппы бригады тов. Кайлизова, бригады тов. Семилетова и бригады тов. Вдовушкина провели короткие беседы совместно с беспартийными членами бригады. На этих беседах партгруппы коротко подвели итоги своей борьбы за выполнение обязательств, принятых в ответ на речь тов. Эйхе на всекузбасском слете рабкоров, вскрыли ряд недочетов в работе партгрупп по выполнению производственных планов в связи с подготовкой к чистке партии и наметили дни для проведения собраний партгрупп по проработке речи тов. Эйхе и обращения всекузбасского слета рабкоров-ударников.

Присутствующие на этих бесе-

дах беспартийные рабочие заявили, что все они будут присутствовать на собраниях партгрупп—бригады т. Семилетова 28 мая, бригады тов. Кайлизова 29 мая и бригады тов. Вдовушкина—30 мая, а также и на партсобраниях 1 июня.

Однако, подготовку к партдню развернули еще далеко не все партийные группы шахты. Их задача—немедля ни минуты, развернуть подготовку к партсобраниям, организовать проработку речи тов. Эйхе и обращения всекузбасского слета рабкоров-ударников до 1 июня, широко привлекая к этой проработке на собрания партгрупп беспартийных рабочих.

Предстоящие партсобрания 1 июня должны быть проведены об разцовом!

И. Репин.

ПРИДЕМ НА ПАРТСОБРАНИЕ С КОНКРЕТНЫМИ ПРЕДЛОЖЕНИЯМИ

Делегат Всекузбасского слета рабкоров т. Бикбаев к партдню 1 июня организует выпуск бригадной стенгазеты

По приезде со всекузбасского слета рабкоров я в своей бригаде тов. Довлятчина провел беседу об итогах слета. Основным вопросом я видел: обсудить призыв тов. Эйхе, выполнить досрочно годовое задание.

Бригада наша все время план выполняет и перевыполняет. Правда, в январе мы дали только 97 процентов к заданию и в феврале — 118 процентов, а в марте и апреле — по 105 процентов. Лиценно у меня в апреле производительность составила 142 процента. Соревновалась я с бригадчиком Япончинцевым из бригады Чурилова. Производительность в апреле у меня была выше чем у него. Проверку того, как дело идет в мае мы еще не производили, но бригада наша в мае план выполнит.

Сейчас, в связи с подготовкой к партдню 1 июня, я организую выпуск бригадной стенгазеты и сбор рабочих предложений под лозунгом: „Путевку им. тов. Эйхе принимаем, годовой план досрочно выполним“.

Тов. Эйхе особенно подчеркивал, что ударник тот, кто ведет всю бригаду к выполнению и перевыполнению плана, кто органи-

зует соцсоревнование в бригаде. Язываю на социалистическое соревнование изотовца Демидова, предлагаю ему и обязуюсь сам дать высокие образцы работы, внести ряд предложений, обеспечивающих выполнение годового плана раньше срока.

С моей, помощником работает тов. Гусаченко, 10 июня я могу его передать в забойщики: он уже в данное время может быть забойщиком, но за эту декаду я его еще раз проверю, получу кое чому, что он еще не твердо усвоил. Передам его в забойщики только тогда, когда он вполне сможет работать самостоятельно. Но даже и передав его, я буду ему помогать осваивать дело забойщика.

Мое слово к делегатам всекузбасского слета рабкоров: организуйте всех рабкоров шахты 5-7 на борьбу за досрочное выполнение годового плана угледобычи!

Придем на партсобрание 1 июня с конкретными предложениями.

Делегат всекузбасского слета рабкоров-ударников 1 участка шахты 5-7 — Бикбаев.

„МОЯ БРИГАДА СУМЕЕТ НАВЕРСТАТЬ УПУЩЕННОЕ“

выполнение принятых нами обязательств. Ряд наших обязательств пока еще только красуется на бумаге, многие из них не нашли должного отражения в нашей работе.

Нечего скрывать: моя бригада до сих пор не выполняет основного пункта нашего обязательства, не говоря уже об остальных пунктах. План угледобычи мы выполняем плохо. За первую декаду дали с натяжкой 100 процентов. Во второй декаде улучшения нет. Выполнение майского плана, видимо, только-только дотянем до 100 процентов. Да и весь то наш участок с 114 процентами на 15 мая съехал на 107 процентов к 25 мая.

Основной причиной такой работы является недостаток крепежного леса и затяжки. Причем, если есть лес, то он не такой, какой нужен для крепления. Но мы, как это следовало бы рабкоровской бригаде, не дрались за устранение безобразий в работе. В результате процент выполнения плана низок,

зольность угля выше установленной нормы. Были у нас два случая забора лав из-за отсутствия леса и по вине зам. начальника тов. Григорьева. Наш вызов на социалистическое соревнование и взятие на буссир бригады тов. Гурдачева практически мы еще не осуществили.

Предстоящие собрания партгрупп и первичных парторганизаций по проработке речи тов. Эйхе и обращения всекузбасского слета рабкоров-ударников должны будут обсудить и выполнение принятых нами обязательств, чтобы к началу чистки партии эти обязательства выполнялись образцово.

Моя бригада сумеет выполнить принятые обязательства, наверстать упущенное. Я от имени бригады ставлю вопрос перед „Борьбой за уголь“: помочь нам устранить отмеченные недочеты и ускорить вручение социалистических путевок имени Эйхе.

Бригадир Сергеев.

ЧЛЕН ПАРТИИ ОБЯЗАН НЕУСТАННО РАБОТАТЬ НАД УСВОЕНИЕМ ОСНОВ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

КОМВУЗ НАУЧИЛ МЕНЯ САМОСТОЯТЕЛЬНО РАБОТАТЬ С КНИГОЙ

До комвуза я никакой партийной школы не окончал. Кое какие политические знания я получил в порядке самоподготовки за совпаршколу, но эти знания были не стройны, много вопросов оставалось не ясных, в силу того, что занимался не систематически.

Только после учебы в комВУЗе, после того, что наряду с упорной работой над собой по программно му материализму за время пребывания в вечернем комвузе, при наличии постоянного контроля и помощи над усвоением основ марксизма-ленинизма, со стороны преподавателя я могу сейчас сказать, что имею цельное, стройное марксистско-ленинское понимание окружающей меня общественно-экономической и политической жизни.

Комвуз помимо того, что научил меня самостоятельно работать с книгой, правильно использовать материал, привил навыки упорной дальнейшей работы над повышением своего идеино-политического уровня.

Комвуз и работа в нем на основе проработанного материала, все это возродило у меня огромнейший интерес к социально-политическим дисциплинам и еще раз убедило в необходимости неуклонного выполнения той прямой обязанности, которая ложится на меня, как на члена ВКП(б), систематического повышения своего идеино-политического уровня и овладения революционной теорией Маркса-Ленина-Сталина.

Одновременно мне хочется отметить, что качество нашей учебы в комвузе безусловно было бы выше, если бы руководство комвуза по настоящему боролось за действенность ленинского метода труда — социалистического соревнования в учебе. Несмотря на то, что социалистическими договорами охвачены были все слушатели 2 курса комвуза, имеется договор с 1 курсом проработали и приняли вызов комвуза Сталинска, но достаточно го показа кто как выполняет обязательства у нас не было.

Сочетая свою производственную работу с политической работой в комвузе за 1933-34 учебный год я почувствовал, что мой политический рост за это время был более быстрым, чем все вместе взятые годы в прошлом. В результате подходя к чистке рядов ВКП(б) я могу с уверенностью сказать, что одну из основных обязанностей члена ВКП(б) — задачу повышения своего идеино-политического уровня я выполнил.

Слушатель комвуза, член ВКП(б) с 1930 г. П. Димитриев.

"Большевик не может ограничиваться простой верой в социализм, подобно тому как верит религиозный человек в царство небесное. Нет, большевик это тот, кто понимает неизбежность краха капитализма, неизбежность диктатуры пролетариата, обеспечивающей победу социализма. Поэтому каждый член партии должен овладеть основами марксизма-ленинизма" (Каганович).



Тов. Баев

КОМВУЗ МНЕ ДАЛ ЗНАЧИТЕЛЬНЫЕ ЗНАНИЯ

В 1931 г. меня комитет ВЛКСМ В ш 5-7 командирует в вечерний комвуз. Я не очень разбирался в вопросах ис ории партии, а что за предмет политэкономия — даже не представлял. Я не думал работать самостоятельно над собой, мне очень трудно давалась начальная учеба. Несмотря на мое желание и интерес к учебе меня часто отрывали в командах и тем самым мешали моему обучению. Нынешний год, несмотря на перегрузку в общественной работе я посещал ВКУ без прогулов и занимался дома.

Работая в настоящее время на руководящей комсомольской работе я считаю, что комвуз мне дал значительные знания для того чтобы разбираться в основных вопросах, а также поднимать и в дальнейшем свой идеино-теоретический уровень.

Студент II курса ВКУ Баев.

Я ЧУВСТВУЮ СЕБЯ ДРУГИМ ЧЕЛОВЕКОМ

Я инвалид, приехавший в 1931 году в СССР, ехав сюда не думал о том, что мне будет дана полная возможность работать изучать революционную теорию наших великих вождей Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина. Я думал, что есть возможность учиться только тем, кого партия послала на учебу в Москву. Когда я лучше начал владеть русским языком, то поступил в вечерний комВУЗ и начал посещать занятия с 15 сентября 1933 года.

Я признаюсь открыто, что будучи членом компартии Чехословакии с 1921 г. я до приезда в СССР

имел весьма небольшие политические знания. Выполняя работу своей партоганизации только как агитатора массовика по материалам получаемым от районного секретаря. На сегодня я чувствую себя другим человеком. Если этого потребует обстановка, то вернувшись в Чехо-Словакию уже буду чувствовать себя среди партийного актива достаточно подготовленным для еще более активной революционной работы.

Я подготовился к чистке нашей ВКП(б) в отношении своей идеино-теоретической вооруженности. Забойщик шах. 5-7 Бандола.

ЗА ВЕСЬ УЧЕБНЫЙ ГОД НИ ОДНОГО ПРОГУЛА

Партия перед каждым коммунистом ставит задачей по вседневно повышать идеально-политический уровень путем настойчивого изучения основ марксизма-ленинизма. Я учел, что мои знания не соответствуют тем задачам, которые ставит теперь партия перед каждым коммунистом и осенью 33 года поступил на I курс вечернего комВУЗа, имея очень слабую подготовку по истории ВКП(б), по политэкономии и общебразовательным предметам.

Благодаря настойчивости в учебе, не сделавши ни одного пропуска занятий, за весь учебный год, я от комВУЗа получил многое. Я усвоил политэкономию и историю ВКП(б) и общебразовательные предметы на "хорошо".

В комВУЗе я изучил решения XVII партсъезда и в настоящее время считаю себя значительно бо-

льее подготовленным в идеино-теоретическом отношении, чем это было год тому назад.

Волохов.



Тов. Волохов



Тов. Попов

БУДУ НЕУКЛОННО ПОВЫШАТЬ СВОИ ИДЕИННЫЙ УРОВЕНЬ

В сего 2 года тому назад я комсомольской организацией был направлен на учебу в Анжерский вечерний комВУЗ. До этого в вопросах теории марксизма-ленинизма разбирался слабо.

Сначала учиться было трудно, мешала заседательская суетня, которая существовала до последнего времени в комсомольских организациях, у меня даже появилось сомнение в возможности осилить учебу ВКУ, не отставая от других. Но по мере дальнейшей учебы я все больше убеждался в необходимости изучения ленинизма и др. предметов, которые прорабатывались в ВКУ. Учеба меня втягивала еще больше в практическую работу.

В результате 2-х летней упорной и настойчивой учебы, имею более полное понимание основ марксистско-ленинской теории. Однако на этом я не остановлюсь и обязуюсь настойчиво продолжать изучение марксизма-ленинизма, неуклонно повышать свой идеально-политический уровень.

П. Попов.

К ИТОГАМ УЧЕБНОГО ГОДА В ВЕЧЕРНЕМ КОМВУЗЕ

Истекший учебный год, наш вечерний комвуз начал в обстановке, когда партия проводила чистку своих рядов. Поэтому, естественно, что главнейшей задачей нашей задачей, вытекающей из постановления ЦК и ЦКК ВКП(б) о чистке, была задача всемерной борьбы за качество марксистско-ленинской учебы того партийного актива, который влился в ряды студентов комвуза.

Через этот кадр учащихся нужно было оказывать посильную помощь низовым парторганизациям в развертывании работы по повышению идеологического уровня членов партии, политического и организационного укрепления парторганизации. Сочетанию учебы с практической работой в условиях работы вечерних комвузов значительно помогает то обстоятельство, что слушатели ВКУ это преимущественно низовой партийный, комсомольский и профсоюзный актив, совмещающий учебу с работой на производстве, партийной и профсоюзной работой. Правда, были случаи, когда эта близорукая от производственного учёба тормозила вследствие перегрузки отдельных студентов. Парторганизации Сибторга, шахты 1-6, хлебозавода и горкомхоза, грабо наружная решение бюро горкома в части создания условий для учебы студентов ВКУ, к концу учебного года "отсеяли" из комвуза всех вновь принятых на I курс слушателей в 1933 году.

В нашем борьбе за качество учебы мы добились в истекшем году значительных успехов. Резко сократилась текучесть (1932-33 уч. году отсев составлял 49,5 проц., в этом году 28 проц.). Повысились успеваемость. Если прошлой весной из 108 студентов к концу учебного года, окончило комвуз 25 человек, а переведено на II курс, без зачетов на осень, только 23 человека, то в настоящем году оканчивает 25 человек и переводится на II курс, без зачетов на осень, 59 человек.

Наш комвуз с настоящего года встал прочно на свои позиции внутри городской парторганизации и имеет все необходимые предпосылки для дальнейшего своего роста и укрепления. Но мы прекрасно отдаляем себе отчет в том, что над закреплением этих первых серьезных успехов надо крепко поработать не только городскому комитету партии, не только дирекции ВКУ, но и всей городской парторганизации. В нашей работе есть еще много слабых мест, влияющих на качество марксистско-ленинской учебы и проявляющихся себя в таких показателях как отсев и успеваемость. Работа со слушателем, пришедшим на учебу после работы, уже утомленным в течение дня, предъявляет требование на высококвалифицированного преподавателя, хорошего методиста, который бы сумел вовлечь слушателя в активную настойчивую работу по

изучению основ марксистско-ленинской теории. Таких преподавателей комвуз на сегодня не имеет, а он должен их иметь, т. к. те преподаватели, которыми мы располагаем, естественно не могут дать того качества работы, которое нам необходимо.

С истекшего учебного года в наш учебный план, исходя из ука заний вождя нашей партии тов. Сталина об овладении техникой были включены специальные дисциплины: "экономика угольной промышленности" и "электротехника". Но вся беда в том, что комвуз не имея не только технического, но даже отдельного своего уголка для занятий вынужден был строить преподавание специальных дисциплин и химии преимущественно с помощью таких "наглядных пособий" как мелок и классная доска, если не считать еще куска сырой тряпки. А ведь при наличии такой мощной хозяйственной организации как рудоуп равление, да при расторопности управления строительной конторы Кузбассугля, которая вот уже пять лет, как делает пристройку для ВКУ при доме партпросвещения, можно было бы с половиной истекшего учебного года иметь и специальные комнаты для занятий комвзуза и оборудованные кабинеты по специальностям.

Нельзя обойти молчанием и такую слабость в нашей работе, в которой мы целиком сами повинны. Это весьма слабое разверты

вание социалистического соревнования и ударничества во всей системе учебно-воспитательной работы внутри ВКУ. Правда, мы имеем целый ряд подлинных ударников учебы, таких как: Бандола, Шерстнев, Волохов, Баев, Варигин, Брагин, Димитриев, Федоров, Русских, Руссе и др. Но наряду с ними в нашей среде еще имеется не мало таких, которые если можно так выразиться "отбывают учебу". Вот их далеко не полная галерея: Криконосов, Овсянников, Ворцев, Велико сельский, Ивченко, Пономарев, Марьина, Галовская, Шатко. Наличие пассивного слушателя в ВКУ, главным образом и относится за счет отсутствия достаточного размаха социалистических методов в работе и дос тупных в условиях вечерней работы ВКУ форм общественной работы.

Западно-Сибирская парторганизация вступила в период чистки своих рядов. Оканчивающие сегодня комвуз и слушатели уходящие на каникулы должны явиться той активной силой, которая должна внутри наших парторганизаций выше поднять знамя борьбы за повышение идеологического уровня членов партии, за усвоение и реализацию исторических решений XVII съезда партии, успешное проведение парторганизаций чистки.

Тарасов.



Тов. Дмитриев

ГОТОВЯСЬ К ПАРТИИ ЧИСТКЕ, ВЫШЕ ПОДНЯТЬ БОЕСПОСОБНОСТЬ ПАРТГРУПП В БОРЬБЕ ЗА УГОЛЬ!

ПАРТГРУППА ПЕЧЕНЬ ВСТРЕЧАЕТ ЧИСТКУ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ

В партгруппе тов. Печень (бригада Павлова I участок 7 шахты) б коммунистов: один член партии и пять кандидатов. Каждый член партийной группы тов. Печень идет впереди в борьбе за высокие показатели в угледобыче. Партия, руководствуясь решениями 17 партийного съезда, обеспечила осуществление авангардной роли каждого коммуниста, умело расставила партийные силы в бригаде, охватив партийным влиянием каждого рабочего.

«Авангардная роль коммунистов в партгруппе—говорят партгруппа тов. Печень—у нас измеряется не только перевыполнение производственного задания коммунистом, но и тем, как он организует рабочих на выполнение плана угледобычи, как внедряет социалистические методы труда, соцсоревнование и ударничество. Все коммунисты партгруппы—ударники—изготовцы

т. Печень—партгруппа, лучший изотовец, работает на отбой молоток уже изучил на отлично. Такую же оценку он получил при сдаче общественно-технического экзамена

т. Павлов—кандидат партии, бригадир—изотовец—забойщик, сумел так организовать труд и расставить рабочую силу в бригаде, что каждый член бригады интенсивно работает полных шесть рабочих часов. Общественно-технический экзамен тов. Павлов сдал на «хорошо».

т. Будник—забойщик: изотовец. Работа. Общественно-технический экзамен сдал на «отлично».

т. Черепанов—изотовец. Тех экзамен сдал на «хорошо».

Из всех членов партгруппы технический экзамен на удовлетворительно сдал только один т. Зайцев.

КОММУНИСТЫ ПАРТГРУППЫ ПАШКОВА—ЛУЧШИЕ УДАРНИКИ УГЛЕРАЗВЕДКИ

ПАРТГРУППА БРИГАДЫ БЕЛОКУРОВА (углеразведка) состоит из 5 человек: трех членов партии и двух кандидатов. Все это в бригаде 12 человек.

Партгруппа тов. Пашкова готовится к чистке партии сам и готовит свою группу. Среди беспартийных партгруппа два раза проводил беседы о задачах и значения чистки. Постановление ЦК ВКП(б) о чистке партии проработано среди всех коммунистов. Партийные взносы в партгруппе уплачены по мере включительно. Все коммунисты ударники, систематически выполняют задания.

Вся бригада Белокурова на 23 мая свое месячное задание выполнила на 94 процента. Здано на май 265 метров, на 23 мая пробурили 250,44 метра. В общем, месечный план будет выполнен на 145-150 процентов не меньше заявил тов. Пашков.

Партичебу партгруппа посещает аккуратно, без прогулок. В апреле член партии тов. Шведов делал прогулки, тянулся сзади других, но в мае подтянулся, стал посещать аккуратно партчебу и партсобрания. По всем непонятным ему вопросам по докладу тт. Сталина и Кагановича, Шведов просит объяснения у более сильных товарищей.

Все слабо политически развитые коммунисты прикреплены к более сильным с таким расчетом, чтобы подтянуть их до уровня передовых. По подготовке к зачетам доклада Сталина Кагановича тт. Николаенко, Шведов и Худешов прикреплены к тов. Плюхину, который шефствует над ними. Вся работа по подготовке к чистке тесно связана с борьбой за выполнение производственного плана.

Майский.

лев., кандидат партии. Партия обязала его ликвидировать свое отставание.

Каждый из членов партгруппы охвачен каким-либо видом партийной учебы. Тов. Печень и Павлов обучались в совпартишколе, окончили ее. Тов. Черепанов, Будник и Зайцев посещают начальную партийную школу.

Партгруппа тов. Печень, готовясь к чистке рядов партии, усилив борьбу за уголь и развернула среди членов бригады разъяснительную работу по вопросу о целях и задачах чистки.

Бригада тов. Павлова, где работает партгруппа, за 17 смен мая выдала на гора 2018 тонн вместо 1768 тонн по плану. Передано таким образом, на 24 мая 250 тонн. Эти показатели, результат хорошей работы партгруппы в целом и каждого отдельно коммуниста.

Партгруппа тов. Печень своим конкретным руководством обеспечил победу в бригаде. У тов. Печень коммунисты не болтаются без дела. Каждый коммунист должен выполнять определенную партийную работу—говорит тов. Печень—на которой бы он рос и воспитывался.

т. Павлов кандидат партии, руководит и организует соревнование в бригаде. Его работа вся

на виду. Бригада соревнуется с бригадой т. Грибова. Каждый рабочий в бригаде охвачен соцсоревнованием и ударничеством. Бригада систематически принимает и выполняет сменно-встречные. Этим путем партгруппа и в целом бригада добиваются победы на угольном фронте.

т. Будник работает в бригаде комсогром и редактором бригадной стечгазеты.

Не совсем удовлетворительно в партгруппе наложен контроль за выполнением партийных норм зон коммунистами. Вот, например, тов. Зайцев поручили проводить работу по МОПР'у, но до сих пор не спросили его, что же он делает.

Неплохо борется партгруппа с ликвидацией производственных неисполнений. В случае срыва выполнения сменного задания, партгруппа быстро собирается, выявляет причины и виновников срыва и принимает меры к тому, чтобы в дальнейшем неполадки не повторялись.

Слабо руководит партгруппой—говорит тов. Печень парторганизатор участка тов. Елачичев. Он редко у нас бывает. Заданий в этом месяце я от него не получал.

Пронии.

Партгр Яцуров сам сознался что он ничего не знает о решениях XVII партсъезда, а потому и не пойдет на сдачу зачетов.

Рис. К. Сазанова



— Как тебе не стыдно, коммунист — а решение семнадцатого съезда до сих пор не проработал.

«Я НЕ ЗНАЮ, ЧТО ДЕЛАТЬ»

Партгруппа Яцурова не ведет никакой работы по подготовке к чистке

Партгруппа бригады Пономарева и Орлова газового участка 5-7 состоит из 5-ти человек: 4 коммунистов и одного кандидата.

За последнее время партийная группа никакой партийно-массовой работы среди беспартийных рабочих не ведет. Разъяснительной работы по чистке партии так же не проводилось. Группартгр тов. Яцуров свое бездействие объясняет так:

— Мне никто ничего не говорил, не инструктировал и я не знаю, что делать.

Знает ли что либо о чистке сам тов. Яцуров? Оказывается, он не читает даже газеты, не знает инструкции ЦК ВКП(б) о чистке, «не помнит», когда было решение о начале чистки Западно-Сибирской парторганизации.

т. Яцуров даже не знает, кого будут вычищать из партии.

В партгруппе большинство коммунистов нигде не училось и не

учится. Сам Яцуров сначала ходил в КРО. Сейчас бросил посещать занятия. Ефремов и Лемешенок совершенно не посещают партийную школу. Ни один из партгруппы не сдал зачета по докладу тов. Сталина. А тов. Яцуров признался, что он доклад знает плохо и что сознательно не идет сдавать зачета, ибо наверняка проявитесь.

Коммунист Лемешенок в течение 10 месяцев не платил членских взносов, совершенно оторвался от партийной жизни.

Группартгр тов. Яцуров последнюю пятидневку не выполнил задания и пытается это «объяснить» отсутствием леса. Индивидуальное соревнование в бригаде организовано формально.

Характерно, что в этой бригаде и в этой самой смене все время работал партгр тов. Осинов. Он, конечно, знал о состоянии партгруппы, но ничего не сдал, чтобы направить ее работу.

НЕМЕДЛЕННО УСТРАНИТЬ НЕДОЧЕТЫ В ХОДЕ ПОДГОТОВКИ К ЧИСТКЕ

27 мая горкомом ВКП(б) было проведено совещание секретарей парткомов по вопросу о ходе подготовки к чистке.

Из сообщений выявилось, что в ряде парторганизаций ЦРК, ОРС, горсовет, Академия царят недопустимые благодущие и самотек, отсутствует повседневная работа по подготовке к чистке.

В парторганизациях УНШС, ЦЭСа, горного техники до стигнуты некоторые успехи в деле подготовки к чистке партии. Значительно повысился процент посещаемости партшкол и собраний, поднялась авангардная роль коммунистов. Так в мае по УНШС нет ни одного коммуниста, не выполнившего производственные нормы. Ликвидирована задолженность по членским взносам, улучшился учет работы, коммунистов, их изучение. Развернулась массово-разъяснительная работа среди коммунистов и беспартийных по проработке постановления и инструкции ЦК о чистке и доклада тов. Булатова. Не наряду с некоторыми сдвигами в работе, есть целый ряд недочетов в подготовительной работе к чистке, которые необходимы немедленно устранить.

Массовая разъяснительная работа в большинстве парторганизаций рудника вокруг вопросов чистки поставлена неудовлетворительно. Постановление ЦК и инструкция о чистке, доклад тов. Булатова во многих парторганизациях не проработаны. Читки газет, политинформации о ходе начавшейся чистки, беседы о задачах чистки и другие формы массовой разъяснительной работы используются слабо.

Очень плохо обстоит в парторганизациях со сверкой наличного состава коммунистов. До сего времени эта работа не закончена. Выявляются факты, что многие секретари парткомов не знают своих коммунистов. Так на мехзаводе в

числе «мертвых душ» имелись коммунисты работающие в цехах. Партком ЦЭСа не знал, что у них на учете состоит тов. Веригина — год непосещавшая парторганизацию.

Слабо поставлена в парторганизации работа по повышению причин отрыва отдельных коммунистов от парторганизации.

Не везла парткомы, парторганизаторы имеют на цеховые парторганизации, партгруппы паспорта, в которых должны находиться все материалы характеризующие работы низовых звеньев парторганизации и отдельных коммунистов.

Большевики должны овладеть техникой—лозунг данный три года тому назад тов. Сталиным, превратился теперь для члена партии в уставное требование. Достижение в этом вопросе у нас слишком мало. В УНШС всего техучебный охват 35 коммунистов. На ЦЭСе из 31 учащихся только 12, на шахте 12 техучебы отсутствуют. За дача парторганизации к началу чистки добиться, чтобы не было ни одного коммуниста не охваченного техучебой.

За последнее время имеется не которое повышение посещаемости партшкол. Так в УНШС посещаемость повысилась до 82 проц. Необходимо добиться в ближайшие дни 100 проц. охвата всех коммунистов сдачей зачетов по докладу т. Сталина, по уставу и программе партии.

Парторганизация значительно поднялась с уплатой членских взносов. За апрель было собрано 98 проц. к плану. Надо к 1 июня всем парторганизациям добиться полной ликвидации задолженности по членским взносам.

Дело чести всех парторганизаций добиться немедленного устранения имеющихся недочетов и тщательной подготовкой обеспечить успешное проведение чистки.

ЗАКОНЧИТЬ СДАЧУ ЗАЧЕТОВ ПО ДОКЛАДУ ТОВ. СТАЛИНА

Плох тот коммунист, который не знает и не изучает доклада вождя

Несмотря на категорическое требование горкома партии об обязательной сдаче 23 мая всеми членами и кандидатами парторганизаций зачетов по докладу тов. Сталина, до сих пор ряд парторганизаций этого не выполнили.

Партком шахты 5-7 (секретарь парткома тов. Головачек) даже не знает точно сколько коммунистов сдали зачеты. Тов. Головачек знает лишь, что сдавали зачеты 55 чел. Как сдали неизвестно.

В парторганизации шахты 9-15 из 394 коммунистов сдали зачеты только 190 человек. Из них: на «хорошо» 104, на «удовлетворительно» 86. Остальные коммунисты сдали слабо и 90 человек еще совсем не сдавали зачетов.

В парторганизации шахты 1-6 из 117 коммунистов сдали только 71, из них 35 на «хорошо», и на «удовлетворительно» 36. Лучше обстоит в парторганизации УНШС где из 128 коммунистов сдали 98, на «хорошо» 60, «удовлетворительно» 38, слабо 26, не сдали 5 человек.

На мехзаводе из 57 коммунистов сдавали зачеты 45, из них: на «хорошо» 31, на «удовлетворительно» 14, плохо 9 и трое коммунистов не сдавали зачеты совсем.

По ЦЭСу—из 31 коммуниста сдавали 24. Из них на «хорошо» 8,

«удовлетворительно»—12, и плохо—4.

В строительстве РУ—из 25 коммунистов на «хорошо» шесть, на «удовлетворительно»—7 сдали—10 тов. не сдавали зачетов.

В горсовете из 42 коммунистов сдали только 26, на «хорошо»—15, на «удовлетворительно»—11.

Хорошо прошла сдача зачетов по докладу т. Сталина в парторганизациях: горПО, где из 11 коммунистов на «хорошо» сдали 8, на «удовлетворительно»—3. В парторганизации ГУМа, в которой из 28 коммунистов на «хорошо» сдали 9, на «удовлетворительно»—11. В горкоме техники все коммунисты сдали зачеты.

Сдача зачетов по докладу тов. Сталина в нашей парторганизации недопустимо затянулась.

Задача всех парторганизаций по-большевистски развертывая подготовку к чистке добиться в ближайшие дни, чтобы не осталось ни одного члена и кандидата партии, который бы не сдал зачета по докладу т. Сталина. Цена такого коммунисту, который не знает и не изучает доклада вождя партии, который не работает повседневно над попытанием своего идеально-политического уровня.

А. В.

